



Kategorija: Kondomi

Kondomi 3 komada

Šifra proizvoda: AMOR050250

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gdje vaša intimnost i užitak dolaze na prvo mesto! Naša online prodavnica igraćaka za odrasle pruža vam jedinstvenu priliku da istražite fantastičnu kolekciju proizvoda koji će obogatiti vaše intimne trenutke. U srcu našeg asortimana nalaze se **kondomi**, kreirani da pruže optimalnu zaštitu uz neuporedivo uživanje. Pakovanje od tri komada je savršeno za svakoga ko ceni kombinaciju kvaliteta, sigurnosti i diskretnosti.

Zašto je izbor pravih **kondoma** od važnosti? U trenutku kada se prepuštate strastima, sigurnost je ključna. Naš proizvod vrhunskog kvaliteta brenda Amor pruža vam osećaj sigurnosti koji vam je potreban da biste se potpuno opustili. S tanka dizajna od samo 0.02 mm, naši **kondomi** ne samo da su izdržljivi, već omogućavaju i prirodniji osećaj, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Kreirani posebno za muškarce koji znaju šta žele, ovi **kondomi** donose savršenu ravnotežu između zaštite i uživanja. Verujemo da zaštita ne bi trebala biti kompromis, već sastavni deo svake intimne veze. U našoj ponudi, dodajemo dozu sofisticiranosti vašim susretima, omogućavajući vam da se osećate samouvereno, bez briga. Vaša intima zaslužuje samo najbolje, a naši proizvodi su tu da to omoguće.

Naš kompaktni format omogućava jednostavno nošenje, što ga čini savršenim saputnikom za svaku priliku. Bez obzira da li idete na putovanje ili samo izlazite s partnerom na večeru, ovaj **proizvod** se lako uklapa u vaš neser ili džep. Diskretno skladištenje je ključno kada je reč o ovim važnim artiklima, a mi to imamo u vidu.

Kupovina naših **kondoma** je jednostavna, a dodatna prednost je naša diskretna dostava. Razumemo koliko je privatnost važna, stoga svaka porudžbina stiže na vašu adresu u potpuno nezapaženoj ambalaži. Vaša privatnost je naš prioritet, i trudimo se da svaka kupovina bude što ugodnija i sigurnija.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Pripremite se za uživanje bez briga i uronite u svet gdje užitak i sigurnost idu ruku pod ruku. Iskoristite priliku da poručite svoje **kondome** danas i doživite vrhunac zadovoljstva koji naši proizvodi mogu pružiti. Jer kada je reč o vašim intimnim trenucima, zaslužujete samo najbolje. Uveravamo vas da ćemo učiniti sve da vaša iskustva budu nezaboravna i bezbrižna.

Naša online prodavnica je mesto gde se svi vaši snovi o intimnosti mogu ostvariti. Pridružite se brojnim zadovoljstvu ispunjenim kupcima koji su već otkrili čari naših vrhunskih proizvoda. Ne čekajte više, obezbedite si svoj trenutak uživanja i sigurnosti sa **kondomima** koji donose kvalitet i diskreciju na svakom koraku.

Deklaracija

Model:	Kondomi 3 komada AMOR050250
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514502500
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------